
Anketa Alej roku 2024 je ve finální fázi,
Arnika odkrývá aktuální počty hlasů!
Podpořte svou oblíbenou alej do 29.ledna
15.1.2025 - | Arnika

Na webu alejroku.cz nyní naleznete aktuální počty hlasů pro jednotlivé aleje. Průběžné
výsledky jsou viditelné od dnešní dne 15. 1. 2025 až do středy 22. 1. 2025 do půlnoci.
Samotné hlasování končí 29. 1. 2025. Konečné výsledky, včetně celkového vítěze, 14
krajských vítězek a 3 nejkrásnějších fotografií, zůstanou tajemstvím až do posledního
okamžiku, protože v posledních dnech budou opět počty hlasů skryty. Výsledky ankety
vyhlásíme ve středu 5. 2. ve 12:00 hodin.

Hlasování je jednoduché a každý se může zapojit, ale pouze jednou:

A jak vypadá hlasování v tuto chvíli?

Nominované aleje/stromořadí soutěžící o titul Alej roku 2024 seřazené podle počtu hlasů

Cílem ankety Alej roku je zvýšit povědomí o důležitosti alejí jako přírodního a kulturního dědictví.
Anketa podporuje péči, ochranu a obnovu alejí, které hrají klíčovou roli v krajinné ekologii a
poskytují útočiště pro mnoho druhů rostlin a živočichů. Aleje pomáhají i nám např. tím, že omezují
hluk ze silnice nebo slouží jako větrolam, tak zamezují odnosu zeminy z polí. Řidičům také usnadňují
orientaci v noci nebo za deště.

Kromě toho anketa motivuje veřejnost k aktivní účasti na ochraně stromů v jejich okolí a pomáhá
vybrat ty nejkrásnější a nejcennější aleje v České republice. Vítězné aleje získají nejen uznání, ale
také praktickou podporu, například v podobě výživové kořenové injektáže, která zlepší jejich zdraví a
prodlouží životnost. Ošetření stromů ve vybrané aleji zajistí firma Groown. Stromy v okolí lidských
sídel ne vždy mají ideální podmínky pro růst, a tato injektáž obsahuje unikátní směs rozpustných
organických živin, humusových látek, látek zadržujících vodu a prospěšných půdních
mikroorganismů, které podpoří růst a odolnost stromů a přispějí k prodloužení jejich životnosti. K
ošetření vybereme alej z řad krajských vítězek, a tak vaším hlasem pomůžete své oblíbené aleji, aby
se k živinové injektáži přiblížila.

Nominující celorepublikové vítězky vyhraje let balonem s HaBalon. Vítězové fotosoutěže získají
hodnotné dárky od Canon nebo projížďku kočárem v Národním hřebčíně Kladruby nad Labem. Autoři
nominací krajských vítězek získají pivní balíčky od rodinného pivovaru Zichovec, knihy od
nakladatelství Kazda, čaje od Sonnentoru, vstupenky do Botanické zahrady v Teplicích nebo do
muzea Karla Zemana v Praze a mnoho dalšího.

Krajina bez alejí je jako obraz bez rámu.

Generálním sponzorem ankety je AuditDaně CZ.

Pro více informací kontaktujte Denisu Hronovou, koordinátorku ankety Alej roku (Tato e-mailová
adresa je chráněna před spamboty. Pro její zobrazení musíte mít povolen Javascript., +420 777 289
318) nebo tiskového mluvčího Arniky Luboše Pavloviče (Tato e-mailová adresa je chráněna před
spamboty. Pro její zobrazení musíte mít povolen Javascript., +420 606 727 942).
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